



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту создания банды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту создания и участия в устойчивой, вооруженной группе (банде), члены которой с начала 90-х по настоящее время за денежное вознаграждение занимались обеспечением безопасности деятельности предпринимателей малого и среднего бизнеса, подконтрольных руководителю банды. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного чч. 1, 2 ст. 209 УК РФ.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 58-летний руководитель федерации Кудо по Дальневосточному федеральному округу Александр Ясин.

По версии следствия, в период с 1990 года в городе Владивостоке создана устойчивая вооруженная группа (банда) в которую входили 4 основных лидера, среди которых был подозреваемый. Лидеры банды входили в структурные подразделения организованной группы и в течение длительного времени поддерживали между собой тесные отношения. Так, они за денежное вознаграждение занимались обеспечением безопасности деятельности предпринимателей малого и среднего бизнеса, подконтрольных руководителю банды. Они так же нападали на предпринимателей с использованием огнестрельного оружия с целью вымогательства денежных средств. При этом ими совершались убийства людей, в том числе с целью завладения коммерческими предприятиями и денежными средствами. Помимо этого ими совершались и другие преступления.

В мае 2004 года после смерти руководителя банды, подозреваемый возглавил устойчивую вооруженную группу, члены которой под его руководством продолжили совершение нападений на граждан и организации, а также иных преступлений.

С момента организации банды по настоящее время для вооружения банды и использования при совершении нападений, действуя в составе банды, подозреваемый и другие участники банды незаконно приобретали и хранили на территории Приморского края огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывные устройства, взрывчатые вещества, которые использовались участниками банды при совершении нападений на граждан.

В ходе расследования уголовного дела один из фигурантов уголовного дела добровольно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выдал несколько единиц оружия и боеприпасы.

По уголовному делу также задержаны два других соучастника. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669522>